Spotieba médii objektu 860 v m3
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Rok
2002 2003 2004 2005 2006 2007
Spotieba SV v m3 5151,0 4904,0 5063,6 44104 4591,3 44343
Spoteba SV pro TUV v m3 3203,0 3 066,0 34204 2626,9 27256 2 509,6

Naklady na média objektu 860 v KE
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2002 2003 2004 2005 2006 2007
Rok
2002 2003 2004 2005 2006 2007
Naklady na SV 223571Kg| 206766 K& 209366 K&| 237987 K&  223675K&| 239 057 Kd
Naklady na vytapéni 555524 K& 610740 Kg 638420 KE  631499KE  658222KE| 662 656 Kd
Naklady na vytapéni na 1m2 106,02 K¢ 116,56 K¢ 121,84 Ké 120,52 Ké& 125,62 Ké 126,47 K&
Naklady na ohiev TUV 206513 Kg| 316 191K 265837 K& 294506 K& 330905 K&| 352 414 Kg
Elektfina spoleénych prostor 41018 K& 57 192 K¢| 43 280 K¢ 40 838 K& 42 368 K¢ 45 277 Kg
Naklady za SV pro TUV 139 021 K&  129271K& 147 719K&|  139532K& 138726 K& 129 387 K&




